



Войтків Роман

Активно шукаю роботу

Юрист консультант

Повна зайнятість

Бажане місто роботи : Київ

Дата народження: Немає даних

Стать: Чоловік

Сімейний стан: Не вказано

Діти: Не вказано

Контактна інформація

[Зареєструйтеся](#) або увійдіть щоб відкрити контакти пошукача

Досвід роботи

Спеціаліст з публічних закупівель

з 11.2021 по 02.2022 (2 місяці)

ТОВ "ЕРНЕРІНГ", Київ

(Робота з торговими платформами системи Prozorro (Playtender, SmartTender та ін.).

Участь у тендерах державних та недержавних організацій (у т. ч. подання тендерних пропозицій на платформи).

Аналіз тендерних пропозицій конкурентів (ціни, переваги, недоліки), оскарження результатів торгів на платформі при зайнятті Компанією непереможного місця, підготовка запитів, роз'яснень, скарг у т.ч. до АМКУ.

Участь у розробці договорів, супровід процесу укладення договорів під ведення документообігу у

межах компетенції.)

Керівник відділу збуту

з 07.2015 по 05.2017 (1 рік 9 місяців)

Водоканал Моршинської міської ради, Моршин

((Надання послуг з водопостачання та водовідведення юридичним особам-підприємцям та приватному населенню м. Моршин)

Організація ефективного управління командою.

Забезпечення виконання планів реалізації води; облік води, що використовується абонентами водопроводу.

Здійснення своєчасного розрахунку і оформлення договорів та угод з абонентами на споживання води та збирання в каналізацію стічних вод; нагляд за встановленням і справним станом водолічильників, своєчасна перевірка їх клеймування та ремонту.

Вивчення споживання води районами і окремими споживачами, розроблення пропозицій щодо встановлення оптимальних режимів споживання води, заходи боротьби з втратами і розкраданнями води в мережах абонентів.

Участь: у розробленні планів реалізації та приймання стічної рідини; у розробленні заходів з охорони навколишнього середовища (довкілля), з підготовки споруд і мереж до роботи в зимових умовах.

Аналізування роботи водопровідних і каналізаційних мереж, умов водовідведення та водоспоживання і вносення пропозиції щодо поліпшення водопостачання споживачів; середні тарифи на воду та стічну рідину окремих груп абонентів та підготовка матеріалів на перезатвердження норм і тарифів на воду та стічну рідину.

Оформлення матеріалів про претензії керівництва до абонентів за користування водопроводом і каналізацією, вживання заходів щодо стягнення дебіторської заборгованості з абонентів.)

Юрисконсульт II категорії

з 11.2012 по 12.2019 (7 років)

Підприємство житлово-комунального господарства Моршинської Міської ради

(супровід судових справ цивільних, адміністративних та господарських;

робота із документами у напрямку примусового виконання рішень повного супроводу;

робота з підготовки процесуальних документів для суду, у тому числі підготовка запитів, листів, юридичних висновків;

правовий супровід діяльності підприємства у сфері трудового права;

представлення інтересів перед державними органами, в тому числі в правоохоронних органах, особами чи організаціями, яким делеговані повноваження органу державної влади, органами місцевого самоврядування, установами, підприємствами, організаціями всіх форм влади.)

Ділові і особисті якості

відповідальність, пунктуальність, гнучкість мислення, впевненість в собі, здатність до швидкого навчання, презентабельна зовнішність

Освіта

Національний Університет Львівська Політехніка

вища , с 2011 по 2014 (3 року)

Адміністративного права, юрист, Львов (Україна)

Стрийський Коледж Львівського Національного Аграрного Університету

середня спеціальна , с 2007 по 2011 (4 року)

правознавство,

<https://novarobota.ua/index.php/ua/resume/yurist-konsultant-243210>